

今起哈尔滨市供热单位开始受理停热申请

# 冷山、顶底层等情况不能办理

生活报讯(记者 仲亮) 2020—2021 供热期即将到来,记者从华电能源哈尔滨第三发电厂、龙唐群力供热分公司等单位了解到,9月1日起,哈尔滨各大供热单位开始接受辖区用户的停热申请,受理时间截止到9月30日,成功办理停热的居民只需缴纳30%的供热运行基础费。办理停热需要注意哪些事项?针对市民关心的问题,8月31日,记者采访了多家供热单位负责人。

## 1. 我家住在顶楼,想办停热可以吗?

答:按照省市供热管理条例规定,以下四种情况的房屋,不能申请办理停热。  
A、非分户供热用户;  
B、分户供热用户控制阀门在用户室内等不具备停用热控制条件的;  
C、新建建筑和既有建筑分户改造在供热设施保修期内的;  
D、冷山、底层、顶层用户等可能危害相邻用户用热安全和室内公共设施安全运行的。

## 2. 办理停热的截止日期是哪天?

答:9月1日开始接受市民办理停热,有的公司还用微信告知用户或在小区内贴出办理通知,有想办理停热的居民,可去辖区热企办理。

## 3. 口头或者电话向辖区热企提出申请是否可以?

答:不可以,必须书面申请,以避免今后双方存在其他争议。

## 4. 办理停热后,还需要缴纳费用吗?

答:成功申请停热后,居民仍然需向辖区热企缴纳供热基础设施运行费,缴纳额度为全额热费的30%。

## 5. 居民需要向热企提供哪些证件?

答:房主本人持身份证、房产证、购房协议或房屋产权证前往所属热企申请,双方签订停热协议;代办人需要提供代办人身份证以及房主委托申请书,双方正式签订停热协议。

## 6. 新建小区可以办停热吗?

答:如果房屋为新建小区,必须经过两个采暖期后才能申请停热。老旧小区小

区,用户如不申请办理停供手续,将被视为正常采暖。

## 7. 去年办理停热了,今年想恢复供热该咋办?

答:要恢复供热的用户,应在9月30日前向所在地热企提出申请,并按时缴纳热费即可。

## 8. 办停热过程中,热企收取“断管费”合理吗?

答:按照哈尔滨市供热办要求,任何供热单位不应以办理停热或恢复供热为由,向用户索要“断管费”。如有此类情况发生,市民可以向哈尔滨市供热办投诉举报。

## 9. 给闲置房屋停停,但被供暖企业拒绝咋办?

答:如果个别居民对供暖企业办理停热的答复有异议,可到供热主管部门裁定。

台风“美莎克”将北上影响我省

# 明起三天局地大到暴雨 或有7~9级阵风

生活报讯(记者丁燕)记者从省气象台了解到,2-4日,受第9号台风“美莎克”北上影响,我省自东南向西北将有一次较强风雨天气,开始时间在2日下午,主要降雨时段在3日,西部和南部地区累计降雨量为40~70毫米,局部70~110毫米;其他地区20~40毫米。3-4日,大部地区有5~6级风,阵风7~9级。预计“风王美莎克”进入我省的时间是在4日凌晨,与“巴

威”相比,本次风雨强度更强、持续时间更长。  
冰城方面,预计1日上午多云有阵雨,累计雨量可达中雨量级;3日白天至4日白天,受台风外围云系影响将有较大降水天气过程,过程累计雨量可达暴雨量级,降水集中时段在3日下午至夜间。未来几天,冰城气温波动大,1-2日最高气温26~28℃,3-4日气温明显下降,最高气温只有20℃左右,5-6日气温回升。

省气象台提醒,台风“巴威”造成的影响还未完全消退,局部地块仍有积水,本次过程可能造成缓化东部、哈尔滨、牡丹江渍涝进一步加重,阵风较大,建议继续采取防风防倒伏措施。“美莎克”与“巴威”在松花江流域和乌苏里江流域雨区有重叠、降雨量大,请防范江河水位上涨及中小河流洪水、山区、半山区注意预防山洪、泥石流以及塌方、山体滑坡等次生衍生灾害。

# 我省5家企业 拟获“老字号”奖补

报请批复后可获奖50万元

生活报讯 近日,记者从哈尔滨市工信局获悉,日前省工信厅、省财政厅组织了2020年度“老字号”企业及民营企业两化融合管理体系达标奖励政策兑现工作。我省共有5家企业符合奖励条件,其中4家企业为哈尔滨市。

新材料科技股份有限公司、哈尔滨帕特尔科技股份有限公司、哈尔滨岛田大鹏工业股份有限公司、黑龙江珍宝岛药业股份有限公司5家企业符合奖励条件。依据相关通知,省工信厅、省财政厅将对通过国家两化融合管理体系贯标评定的“老字号”企业,给予每户“老字号”企业一次性奖励50万元。

新设立企业4200家 投资额1800亿

# 我省自贸试验区挂牌一年 交成绩单

生活报讯 8月29日,记者从省商务厅获悉,中国(黑龙江)自由贸易试验区挂牌一周年,交出亮眼成绩单。截至今年7月,自贸试验区新设立企业4200家、新签约项目148个、投资额1838.58亿元,扎实推进各项改革试点任务落实,总体方案89项改革试点任务已实施86项,实施率达96.6%;12项创新实践案例上报商务部,发布了省级十佳创新案例。

据悉,黑龙江边境经济合作区率先开辟了国内首个俄电加工区,今年以来电力进口3.9亿元。绥芬河片区实施舱单归并、中俄监管互认等通关便利化改革,今年以来,“哈绥俄亚”陆海联运发运34班列、3158个标箱,中欧班列发运96列、8358个标箱;绥芬河片区

# 哈市三沟绿化 何家沟南岗段 建慢行道

预计10月下旬竣工

生活报讯 日前,黑龙江建设网发布消息称,哈尔滨三沟绿化及慢道改造项目(南岗区)已由哈建部门批准建设。该项目计划开工日期为2020年9月24日,计划竣工日期为2020年10月23日。  
工程包括何家沟的景观工程、齿轮东路断点打通、人行棧道、齿轮西路断点打通工程,还包括2座人行桥、两座公厕及配套,以及慢道改造工程等。



# 老年公寓

## 一元养老公寓

招自理、半自理卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,照护好,交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、护士站、老年大学、琴棋书画活动室,24小时热水,液晶电视,无线网络等。 哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111/13936510333 乘坐57.58.82路区间车直达

老年公寓 转业护工护理,半自理,不自理老人,重症卧床病人。 地址:南岗区西大桥骨科医院旁,紧邻地铁一号线。 电话微信同步17545573238

# 百业信息

节能技术转让(有专利) 一种超热管散热器,设置在锅炉、热风机和其它供热设备中都节能30-50%的燃料,现向社会转让技术(一跟一价)。 联系电话:15045016048

# 丢失声明

★ 郭子尧于2010年10月10日在黑龙江省泰岗房地产开发有限公司(集团)有限公司购买鸿图花园(一期)9栋22号车库(922)原始票据丢失实房金额为壹拾叁万玖仟元整(139000.00)。 特此声明作废

★ 被拆迁人:王修,证件号:23011021968\*\*002X,不慎将《房屋拆迁补偿协议》丢失,编号:01080025435,原房屋坐落:道里区东西河交汇处B30栋6单元4层401号。 特此声明作废

★ 西南大学学校经济管理专业毕业生王世成遗失学籍档案一份,编号:106357201306009563; 遗失毕业生登记表一份,编号:106357201306009563。 特此声明作废

★ 本人马鸿雨不慎将哈尔滨欧亚一方置业有限公司开具的红翠威尼斯庄园二期A5号楼1单元702室的预付购房契税普票丢失,票据号:00693949,票据金额:650236元,大写金额:陆拾伍万零贰佰叁拾陆元正。 特此声明作废

★ 蔡美梅,身份证号:23011021968\*\*002X,不慎将责任编辑证丢失,证书编号:200900822111。 特此声明作废

★ 于妍,不慎将道外区东兴街-北十八道街6栋1单元6层601号的哈尔滨市商品房销售预收款专用票据丢失,票据号:00022316,金额:8400.00元。 特此声明作废

★ 本人刘琳,不慎将恒大悦府20栋2单元2402号的收款专用收据与恒大悦府商品房认购书丢失,票据号:HDYUEFU002377,金额:肆拾叁万叁仟柒拾柒元正,认购书编号:0004696、00466。 特此声明作废

声明 本人唐德序,身份证号:23232519670200424,在青岗区化工路103号有房一幢于2020年7月30日自愿转让给张俊生,房产证编号:12-76,本人承诺此房产无争议,并自愿承担一切相应法律责任,如有争议,请与我本人或张俊生联系本人,联系电话:18701241948。 声明人:唐德序 2020年9月1日

声明 本人魏峰,身份证号:23232519670200213,在青岗区化工路103号有房一幢于2020年7月30日自愿转让给张俊生,房产证编号:12-76,本人承诺此房产无争议,并自愿承担一切相应法律责任,如有争议,请与我本人或张俊生联系本人,联系电话:13146606777。 声明人:魏峰 2020年9月1日

寻人通知 根据松北区政府2020年7月13日下发的《呼兰河桥西行洪区避险搬迁安置方案》及通告,对利业街道玉林村原图范围内呼兰河桥西行洪区内有住房的人员进行避险搬迁安置,现已有68户进行了登记,在该处居住未进行登记的居民,请在此通知发布之日起7个工作日内速来业街街道进行登记确认,如未能及时来登记产生的一切后果自负。 特此通知。 地址:哈尔滨市利民开发区北京路188号,联系人:田永和13349311189。 利业街道办事处 2020年8月31日

寻人启事 本人李强 230104196702213714 现为松浦镇灯塔村自建房集体土地建设用地使用证,地号:外松10-1-231,建筑面积511平米,土地证编号:0400000000。由于该房产涉及动迁,现寻找原房主李占华及家人(房屋买卖合同已签署协议),请于见报后15日内速联系本人,本人自愿做证,该房产已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房产权发生任何纠纷由本人承担全部责任。 承诺人:李强 电话:18045057107 日期:2020年9月1日

声明/通知/注销/寻人 业务 15504651777 办理 89682777

# 拍广告为“神药”代言 想拿丰厚佣金先交保证金

专骗老年人的11人诈骗团伙被批捕

生活报讯 以聘请老年人为“神药”代言为幌子,专门针对老年人实施诈骗,近日,我省大庆市警方打掉一个11人跨省电信诈骗团伙,冻结涉案资金100余万元。  
今年3月,一阵急促的电话铃声响起,家住大庆市卧里屯的陈大爷拿起电话,只听电话那头传出声音:“喂!你好,这里是解放军武警总医院,恭喜您被选为我们新产品的广告代言人,拍摄完广告后您将获得丰厚

的佣金,不过需要您事前缴纳一部分保证金,我们将医院带有‘公章’的‘聘书’邮寄给您,请注意查收”。这样一则是看起来有板有眼的通话,背后却隐藏着一个惊天骗局!陈大爷当即被骗5000元。  
这样的受骗老人在我省以及吉林、辽宁、湖北、河北等省份还有很多。他们大多是关注健康的普通老人,手中不多的存款有的维持生活,有的还需要贴补晚辈,但在这些骗子眼

中,他们只不过是一个个“提款机”。  
接到群众报案后,大庆市公安局卧里屯分局高度重视,在市局相关部门指导下,经大量细致的工作,逐步掌握了以刘某、高某为首的11人跨省电信网络诈骗犯罪团伙人员构成和活动特点。7月10日,卧里屯分局抽调精干力量兵分11路,在吉林省吉林市将分布在4个行政区的11名犯罪嫌疑人全部抓获归案,当场扣押冻结涉案资金100余万元,银行卡50

余张,以及大量假公章、手机卡等涉案物品。  
经审讯,该犯罪团伙对2019年5月份以来以有偿招募药品广告代言老人为名,通过先期收取代言保证金的形式,实施诈骗犯罪的行为供认不讳。目前,侦破此类案件100余起,11名犯罪嫌疑人已顺利进入批捕和诉讼程序,案件正在进一步侦办中。  
警方提示,家中或身边老人接到此类电话请迅速挂断并立即报警。



哈市公安局发布保护个人信息九条措施

# 未知WiFi连不得 身份证件别外借

生活报讯(记者黄迎峰)数字时代,如何保护个人信息一直是大家关注的问题。日前,哈尔滨市公安局反电信网络诈骗犯罪中心为切实增强公民自我防护意识,总结了九条保护个人信息的措施,一起学起来。

## 一、网上注册不要填写个人隐私信息

互联网时代,平台注册是基本操作,然而时常会发生用户信息泄露事件,企业防护对于普通用户而言,要做到尽可能少地暴露自己的用户信息。

## 二、远离社交平台互动类活动

现在很多社交平台,以填写个人信息生成有趣内容分享为手段获取大量用户信息,建议不要参与。

## 三、安装病毒防护软件

生活中往往由于点击一个链接或下载一个文件,就被不法分子窃取个人信息。因此,安装防病毒软件进行病毒防护和病毒查杀成为必要手段。

## 四、不要连接未知WiFi

现在公共场所常常会有些免费WiFi开放使用,但不法分子也借机设置钓鱼WiFi窃取个人信息,一旦连接到他们的钓鱼WiFi,手机就会被他们反扫描,使用过程中输入相关账号密码等信息,就会被对方窃取。因此,在公众场所尽量不要去连接免费WiFi,以免泄露个人信息。

## 五、警惕伪基站诈骗

警惕手机短信里的手机账户异常、银行账户异常、银行系统升级等信息,这些有可能是骗子利用伪基站发送的诈骗信息。遇到这种短信不

要管它,也可联系官方客服人员咨询。

## 六、妥善处理个人信息单据

日常单据不可小觑,例如快递单上会有我们的手机、地址等信息,一些消费小票上也包含部分姓名、银行卡号、消费记录等信息,因此建议妥善处理,不给犯罪分子可乘之机。

## 七、不出租或出借自己的身份证件

出租或出借自己的身份证件,可能会产生以下后果:他人盗用您的名义从事非法活动;协助他人完成洗钱和融资活动;您可能成为他人金融诈骗活动的“替罪羊”;您的诚信状况受到合理怀疑;您的声誉和信用记录因他人的不正当行为而受损。

## 八、不出租或出借自己的账户、银行卡和U盾

账户、银行卡和U盾不仅是您进行交易的工具,也是国家进行反洗钱资金监测和犯罪案件调查的重要途径。毒贩、诈骗分子、恐怖分子以及其他罪犯都可能利用您的账户、银行卡和U盾进行洗钱和融资活动。因此,您的出租、出借账户、银行卡和U盾既是对您的权利的保护,也是守法公民应尽的义务。

## 九、不用自己的账户替他人提现

通过各种方式提现是犯罪分子最常采用的洗钱手法之一。有人受朋友之托或受利益诱惑,使用自己的个人账户或公司的账户为他人提取现金,为他人洗钱提供便利。请切记,账户将如实记录每个人的金融交易活动,请不要用自己的账户替他人提现,成为犯罪的帮凶。

# 在香港架设服务器 北京开公司遥控赌局

大庆警方破获网络赌博犯罪团伙 涉案金额1000余万元

生活报讯 为避免被警方查出,一网络赌博犯罪团伙将服务器架设在香港,在北京成立公司进行遥控赌局,进行网络诈骗。近日,大庆市公安局龙凤分局成功打掉一个网络赌博犯罪团伙,抓获涉案人员9名,依法扣押手机、电脑20余台,银行卡10余张,涉案金额高达1000余万元。  
今年3月,龙凤分局在办理一起赌博治安案件中获得线索:辖区内有人员利用手机APP软件进行网络赌博。该线索引起警方高度重视,立即成立专案组,从全局抽调30名精干警力进行专案攻坚。在大庆市公安局相关部门支持和指导下,一个层级清晰、发展成熟的赌博黑产业链条浮出水

面,并成功摸清了该团伙的骨干成员、服务器位置及运营模式等详细情况。  
8月18日,抓捕时机已经成熟,龙凤分局成立6个抓捕组,奔赴北京、哈尔滨等地先期开展工作,与大庆本地同步实施抓捕,主要犯罪嫌疑人悉数落网,依法冻结涉案资金200余万元,涉案金额1000余万元。经审,该团伙自2018年5月份开始,利用架设在香港的服务器,以北京某公司控制该赌博网站,通过招募各级代理发展下线的方式,实施网络赌博违法犯罪活动。  
目前,犯罪嫌疑人李某、王某、高某、尹某、陈某等5人已被刑事拘留,赵某、高某、李某、薛某等4人已被行政拘留,案件正在进一步侦办中。

恶意代理商标注册

# 哈市一商标代理机构 被罚1万元

生活报讯 近日,哈市市场监督管理局知识产权保护和开发区分局向违法商标代理机构开出了万元罚单,该机构设计并代理注册的“几三及图”商标字形和图形设计构成对“九三及图”商标的攀附和模仿,存在违反诚实信用原则恶意代理注册商标的违法行为,市场监管部门处以罚款1万元。此案系2019年底国家市场监督管理总局颁布实施《规范商标申请注册行为若干规定》后,哈市查处的首起恶意代理商标注册案。  
“九三粮油工业集团”是我省食品行业的知名企业,“九三及图”商标被省、市知识产权管理机关列入保护名录,予以重点保护。该集团投诉哈市经开区南岗集中区的一家商标代理机构,违规代理申请注册了“几三及图”组合商标,损害了企业的合法权益,请

求对该商标代理机构恶意代理商标注册行为进行调查处理。  
哈市市场监管局开发区分局接到该投诉后,对该代理机构进行查处。经查,“几三及图”商标为该机构设计并代理注册,该商标的字形和图形设计构成了对“九三及图”商标的攀附和模仿,代理机构辩称对“九三及图”商标并不知晓,不存在主观恶意。在哈市市场监管局知识产权保护处的指导和帮助下,执法人员调整调查方向,获取了该机构与“九三粮油工业集团”签订的“商标监测代理合同”。合同约定该代理公司对“九三及图”商标负有保护监测义务,该证据全面锁定了代理公司违反诚实信用原则恶意代理注册商标的违法行为。办案机关依法做出警告,并处以罚款1万元。